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Concursul Județean de Informatică „Elevi Pentru Elevi” – Argeș
Invitație adresată elevilor de liceu

Cea de-a treia ediție a Concursului Județean de Informatică „Elevi Pentru
Elevi”, inclusă de Inspectoratul Școlar Județean Argeș în calendarul proiectelor de educație
extrașcolară (poziția 180), va avea loc duminică, 15 februarie 2026, la ora 10:00.
Proba se va organiza la Colegiul Național „Ion C. Brătianu” Pitești. Competiția
este destinată elevilor de liceu pasionați de algoritmică și își propune să testeze pregătirea
participanților pentru etapa județeană a Olimpiadei de Informatică.

STRUCTURA CONCURSULUI

Concursul este conceput în conformitate cu programa Olimpiadei de Informatică
(etapa județeană), pentru următoarele categorii:

• Clasa a IX-a

• Clasa a X-a

• Clasele a XI-a – a XII-a

Subiectele vizează un nivel asemănător etapei județene a Olimpiadei de Informatică.

DESFĂȘURARE

Participanții vor avea la dispoziție trei ore pentru a rezolva două probleme de
natură algoritmică în limbajul de programare C++.

Platforma pe care pot fi vizualizate enunțurile și trimise soluțiile este cea folosită la
Olimpiada de Informatică: subiectele sunt în formatul olimpiadei, iar elevii trimit soluții
și primesc feedback instant cu punctajul corespunzător.
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INFORMAȚII ORGANIZATORICE

Participanților li se va permite accesul în sălile în care sunt repartizați în intervalul
orar 9:00 - 9:30 pe baza unui document de identificare. Aceștia își vor lăsa obiectele în
sala de bagaje și vor putea păstra asupra lor doar instrumente de scris, apă și articole de
uz medical.

Înainte de începerea probei, fiecare elev va primi un bilet care va conține codul
propriu și alte date de identificare. Concursul se va desfășura între orele 10:00 și 13:00.
Eventualele modificări ale timpului destinat competiției vor fi comunicate participanților.

Ulterior susținerii probei, vor fi publicate baremul de corectare, descrierile
soluțiilor (editorial) și clasamentul final, sub forma codurilor unice.

PREMII

Pentru fiecare categorie se vor acorda Premiile I, II și III, constând în premii în
bani acoperite integral de sponsorul Roweb.

Festivitatea de premiere va avea loc în aceeași zi, în amfiteatrul colegiului, iar ora
va fi comunicată participanților.

ÎNSCRIERE

Înscrierea participanților se realizează prin intermediul profesorilor coordonatori, sub
forma unui tabel în Excel care va conține, pentru fiecare elev, următoarele date: Numele,
Prenumele, Școala de proveniență, Localitatea, Clasa, Profesorii îndrumători.
Documentul trebuie trimis pe e-mailul de mai jos până în data de 14 februarie.

Detaliile privind regulamentul concursului vor fi transmise în timp util unităților
de învățământ.

Vă încurajăm să distribuiți această invitație elevilor interesați.

Cu deosebită considerație,

Comisia de organizare
Concursul Județean de Informatică “Elevi Pentru Elevi” – Argeș

(Date de contact / e-mail: marin.cristea@gmail.com)

https://www.roweb.ro/ro/
mailto:marin.cristea@gmail.com

